

Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение
детский сад №26 «Василек» станицы Советской муниципального
образования Новокубанский район

Отчет по проекту:
«23 февраля – День защитника Отечества»
Средняя группа

Станица Советская
2024 год

Отчет по проекту

Автор проекта: Лесоулова М.С., Сапронова Н.Ю.

Продолжительность проекта: краткосрочный (08.02.2024-27.02.2024)

Тип проекта: познавательный - творческий.

Участники проекта: дети средней группы, родители

Тема проекта: «23 февраля – День защитника Отечества»

Этот проект подходящий повод рассказать, что такое смелость и отважность, заложить основы патриотизма, чувство гордости за свою армию и вызвать желание быть похожими на сильных российских воинов.

Для реализации проекта я поставила цель: формирование у детей представлений о государственном празднике – «День защитника Отечества», о Российской армии, о воинах, которые охраняют нашу Родину

Задачи проекта заключаются в следующем.

Воспитательная. Воспитывать у детей патриотические чувства к Родине, гордость за нашу историю; обеспечение преемственности в воспитании ребенка в детском учреждении и в семье.

Развивающая. Развивать у детей познавательную активность, творческие способности.

Развивать и обогащать речь детей, повышать эрудицию и интеллект.

Образовательная. Дать знания детям о Российской армии, уточнить их представления о родах войск, военной технике, военных профессиях.

Мной был составлен план работы над проектом, который состоял из 3 этапов.

1. Организационный этап.

Свою работу мы начали со сбора материала, необходимого для реализации проекта. Изучили литературу. Подготовили беседы, консультации с родителями. Подобрали и подготовили мероприятия для детей. Проинформировали родителей с целью поддержания и исполнения основной части проекта. Составили план основного этапа.

2. В основной части мы провели следующие мероприятия.

Была проведена беседа «Защитники отечества» с целью формирования у детей представления о российской армии и воинах, о празднике День защитника Отечества.

Дети рассматривали энциклопедии, картинки с изображением военного и боевого транспорта, иллюстраций о родах войск.



Также через дидактические игры: «Что лишнее», «Соберём картинку», «Что нужно солдату», «Запоминай-ка», «Военный лабиринт», «Найди отличия», лото «Военные профессии», «Продолжи ряд» дети не только развивали внимание, память, мышление, наблюдательность, закрепляли и активизировать словарь, но и закрепляли знания о военных профессиях.



Чтение неотъемлемая часть жизни детей, поэтому через рассказы, стихотворения, «Почему армия всем родная» и О. Кургузова «Как мы поздравляли папу» у детей расширилось представление об армии. После чтения дети закрепили полученные знания рисованием по теме проекта.



Также дети разучивали стихи, пословицы, считалочки. Слушали патриотические песни. Представляли себя будущими защитниками отечества.



Для создания праздничной атмосферы и вовлечение детей и родителей в творческий процесс было предложено создать стенгазету «Наши защитники»



Чтобы повысить педагогическую грамотность родителей была проведена консультация на тему: «Как рассказать ребенку о спецоперации на Украине»



Также совместной работой с родителями стала выставка рисунков «Слава Армии родной»



Итоговим мероприятием с детьми стало создание поздравительной открытки для пап и дедушек своими руками.



3. В заключительной части итоговыми продуктами стали альбом с играми «23 февраля» и макет для игр «Наша армия»



В заключение хотелось бы сказать, благодаря проведенной деятельности, у детей появился интерес к армии, уважение к защитникам Отечества. Также взрослые, и дети получили большой эмоциональный заряд. Мальчишки — желание служить в рядах российской армии! Праздник 23 февраля в детском саду — хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.